

刘继标到太康督导“五个全部”落实工作

要求准确把握现阶段疫情防控工作重点，把疫情防控做精做细

本报讯（首席记者 刘彦章）2月15日下午，市委书记刘继标在市委常委、市委秘书长刘胜利的陪同下，深入太康县城乡，督导检查疫情防控重点工作。“五个全部”落实情况。他强调，各级党委、政府要深入贯彻落实市委决策部署，准确把握现阶段疫情防控工作重点，落实落细“五个全部”，坚决防止疫情蔓延，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

太康是市委书记刘继标的联系县。2月14日，市委常委会召开会议，要求

市政府召开做好“菜篮子”产品稳产保供工作会议

丁福浩强调，重生产抓销售，保畅通强监管，夯责任求实效，全力保障居民生活必需品供应充足

本报讯（记者 李凤霞）2月16日上午，市长丁福浩主持召开做好“菜篮子”产品稳产保供工作会议，认真贯彻省新冠肺炎疫情防控指挥部转发国务院关于压实“菜篮子”市长负责制，做好农产品稳产保供工作通知精神，听取情况，加强研判，强化举措，夯实责任，进一步做好“菜篮子”产品稳产保供工作，为打赢疫情防控阻击战提供充足的市场供应。副市长胡军，市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

李云在川汇区检查督导疫情防控工作时强调

严管严控毫不放松 筑牢疫情防控坚固防线

本报讯（记者 王艳）2月15日上午，市委副书记李云到川汇区检查督导新冠肺炎疫情防控工作，强调要按照市委提出的“五个全部”要求，严管严控，咬紧牙关，毫不放松，全力以赴，全面落实各项防控措施，筑牢疫情防控坚固防线，坚决打赢疫情防控阻击战。

市财政局支持新冠肺炎疫情防控增值税、消费税、出口退税优惠政策20问

抗击疫情 助力企业复工复产 财政在行动

（详见第四版）

市容干净整洁，垃圾日产日清，对重点区域全覆盖式消杀……连日来，随着太康县城管局各项疫情防控工作全面推进，城区环卫规范作业，党员先锋队克难攻坚，疫情之下的太康城区秩序井然，城管人用忠诚和担当，为百姓筑起疫情防控的“铜墙铁壁”。

科学防控 周密部署

鼠年新春，新冠肺炎疫情汹涌袭来。疫情就是命令，防控就是责任。太康县城管局党组在县疫情防控指挥部的坚强领导和正确指挥下，科学防控，周密部署，快速行动。

1月26日上午8时，太康县城管局党组书记、局长张爱梅组织召开班子紧急扩大会议，传达学习贯彻省、市、县新冠肺炎疫情防控会议精神，就疫情防控城管局承担职责任务进行部署。局领导坚持靠前指挥抓落实，盯着问题要结果，班子成员实施24小时带班值班，每天

太康县城管局：用忠诚与担当筑起疫情防控的“铜墙铁壁”

记者 马治卫 通讯员 韩鹏

带队到一线督查指导防控工作。

在充分研判的基础上，太康县城管局第一时间出台了涉及环境卫生整治、城镇生活污水和生活垃圾监管等文件，对城市管理相关环节提出详细的防控要求，实施每日疫情“零报告”举措，全局干部职工停止休假正常上班，压实宣传、预防、排查责任，各项防疫工作有条不紊开展。

强化职能 主动担当

温入党誓词。

“我将不忘城管人的初心，牢记城管人的使命，主动出击，积极应对，绝不退缩……”宋卫红在旗后表示。面对新冠肺炎疫情，太康县城管局干部职工在党员先锋队的带领下，再次信心满满地走上疫情防控第一线。

“城管人的辛苦付出，群众看在眼里记在心里。连日来，不断有爱心企业和热心市民向县城管局捐赠口罩、矿泉水、爱心午餐等，给一线城管人带来了暖暖的感动。”张爱梅说，“在这个没有硝烟的战场上，每一名党员就是一面鲜红的旗帜，每一个党组织就是一座攻坚克难的堡垒。县城管局党组将带领系统广大党员干部职工，继续发扬昼夜奋战、攻克克难的铁军精神，迎难而上，与相关部门密切协作，全力打赢这场疫情防控阻击战，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。”①2

中国银行爱驾汽车卡，私家车
免费办，ETC免费送，高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期，期限
1~3年，最高授信30万元，详询
中国银行各网点。

河南省农村信用社
金燕借记卡
622658-8888 8888 8888
UnionPay 联合

贷款请找周口市农信社（农商银行）
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款
(公职贷)、自然人贷款(全家福)。
李经理：13526256199 张经理：15538663120
陈经理：19913275218 高经理：19913275010

新华社北京2月15日电 2月16日出版的今年第4期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在中央政治局常委会会议研究应对新型冠状病毒肺炎疫情工作时的讲话》。